Lista de exercicios de equacdo do 22 grau

Exercicio 1. Determine o nimero de solugfes das seguintes equacdes:
a) 327 —br+2=10

o
pa +a+1=0

gr’ —6xr+9=0

Exercicio 2. Determine os coeficientes das equacdes do 2° grau incompletas e resolva:
a) —ha® =0

o
byx” + 2o =10

O3z7 —15=0

Exercicio 3. Encontre a solucdo da equacao:

> 5 +6=0

Exercicio 4. Encontre a solu¢do da equacao:

Qr—3 =1—2x 4+ 2°

Exercicio 5. Encontre a solucdo da equacao:

rt 4+ 122° — 642’ =0

Gabarito

Respostas do exercicio 1

a)3a® —hr+2=0
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Coeficientes: @ = 3,0 = —d,c =2

Célculo do discriminante:

A=b—4d-a-c
A=(-5%"—4.3.2
A=25-24
A=1

Numero de solugdes: duas solugdes diferentes.
e’ +a+1=0
Coeficientes: @ = 1, b =1, e =1

Célculo do discriminante:

A=bW—4.a-c
A=1"-4-1-1
A=1-14
A=-3

Numero de solucdes: nenhuma solucdo real.
ga’ —6x+9=0

Coeficientes: @ = 1,b = —6,¢=19
Calculo do discriminante:
A=b—4-a-c
A=(-6)7—4-1.9

A =36—-36

A=10

Numero de solugdes: uma solucao apenas.

Respostas do exercicio 2
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a) —Ha’ =0

Coeficientes: @ = —9,b=0,e=10
—5a® =0

=x =10

Solugéo: & = (0.

b) ' 420 =10

Coeficientes: @ = 1,.b=2.¢ =0
x4+ 2x =10

=x-(x+2)=0

=ax=10

ou
=r+2=0=a0=-2
Solugdo: @ = lou & = —2.
032" —15=0

Coeficientes: @ = 3,0 = 0,c = —15

32 =15=10
= 32 =15
15
=>~:r9=§
=2'=5
S Va2 =5
= =+vhH
Solugdo: & = —V Doux = V.

Respostas do exercicio 3

v? —Br4+6=0
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Coeficientes: @ = 1, b= —5,c=06

Célculo do discriminante:

A=b—-4-a-c
A=(-5%"—4-1-6
A=25-24
A=1

Numero de solucdes: duas solucdes diferentes.

Formula de Bhaskara:

b+ VA

2-a
—(=5) £ /1
Tr =
2-1
EES
r = 2
5+1 6
E .,
7, e B
1 2 2

Solugdo: @ = Joux = 2.

Respostas do exercicio 4

2v —3=1—2x +a°

=22 —-3—1+2z—a*=0

= 2’ +dx—4=10

Coeficientes: @ = —1,b=4,c= —4
Calculo do discriminante:

A=W —-4-a-c
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A=42—4.(-1)-(-4)
A=16-16

A=1

NUmero de solucbes: uma solugédo apenas.

Formula de Bhaskara:

—bh+VA

2-a

Solugdo: & = 2.

Respostas do exercicio 5

ot + 122° — 642 =0
=2 (2*+ 120 —64) =0
=> = (]

ou

=2’ +120 —64=0
Coeficientes: @ = 1,0 = 12,¢ = —64
Calculo do discriminante:

A=t —d-a-c
A=122—4.1.(-64)
A =144 4+ 256

A =400

NUmero de solugdes: duas solucbes diferentes.
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Formula de Bhaskara:

—bh VA
e

2-a
T_—l?:l:x/:lﬂl]
v 2.1
T_—l?i?ﬁ
v 2
Lo l2+420 8
2 2

~12 20 32
T, = - = —16
“ 2 2
Solugdo: x = 4ouxr = —16.
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